
Beste tuinders, 

 

Hierbij ontvangen jullie de agenda en de stukken voor de algemene ledenvergadering (ALV).             
De stukken omvatten de notulen, een Terugblik en vooruitblik, het financieel jaarverslag, MJOP en de 
verklaring van de kascommissie met een reactie van het bestuur. Daarnaast doen wij een oproep 
voor versterking van het bestuur en is de verkiezing van de voorzitter. Als laatste is de agenda van de 
bondsvergadering bijgevoegd. 

We verzoeken jullie de stukken aandachtig te lezen en jullie vragen uiterlijk 25 mei schriftelijk in te 
dienen. 

We hopen dat iedereen aanwezig is op de voorjaars ALV. Tot zaterdag 3 juni om 13:00. 

 

Het bestuur.  

 

Algemene ledenvergadering 3 juni 2023 

Kantine De Bretten 13:00 – 15:00 (Inloop vanaf 12:30 u.)  

 

Agenda  

1. Opening         

2. Mededelingen en 1 minuut stilte 

3. Notulen  

4. Beantwoording van openstaande vragen van de vorige ALV 

5. Terugblik en vooruitblik 

6. Financieel jaarverslag, balans, staat van baten en lasten 

7. MJOP       

8. Verslag van de kascommissie        

9. Benoemen van bestuurs- en commissieleden 

10. Agenda bondsvergadering van 10 juni 2023  

11. Rondvraag 

 

 

Vragen over bovengenoemde agendapunten aub uiterlijk 25 mei schriftelijk indienen.  

 

  



 

 

 

 

 

 

MACHTIGINGSFORMULIER voor de Algemene Ledenvergadering van 3 juni 2023 

 

Alleen met dit formulier kunt u een andere tuinder machtigen volgens Art. 13.5 van het 

afdelingsreglement.  

 

Ondergetekende 

 

Naam: ………………………………………………………………………. Tuin nummer ………….    

 

machtigt hierbij 

 

Naam: ……………………………………………………………………… Tuin nummer …………. 

 

om namens hem/haar een stem uit te brengen tijdens de Algemene Ledenvergadering   

van 3 juni 2023. 

 

Datum en plaats:  …………………………………………………………………………………………………. 

 

 

Handtekening volmachtgever: …………………………………………………………………………….. 

  



 
 NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 5 november 2022  
 
Aanwezig: 52 personen 
Machtigingen: 9  
 
Opening  
 
VZ: opent de vergadering met een aantal mededelingen over de structuur en de vorm van de 
vergadering. De vergadering wordt ogenomen t.b.v. de notulen, daarna wordt de opname 
verwijderd. De voorzitter leest een verklaring voor n.a.v. een opmerking tijdens de vorige ALV, toen 
er werd gesproken over medelanders. Wij als vereniging willen niet dat dit of een ander onderscheid 
wordt gemaakt. We zijn allemaal tuinders.  
Structuur: De leden hebben geen agendapunten aangeleverd. 3 leden hebben wel vragen over de 
stukken gesteld. Deze zijn door het bestuur beantwoord. Indien gewenst zullen we daar nog bij 
stilstaan. Er wordt respectvol en ordelijk gesproken, zo niet dan kan de voorzitter een schorsing 
inlassen.  
De bondsvertegenwoordiger Theo Mondij (penningmeester ) kan door ziekte niet aanwezig zijn.  
Er wordt een minuut stilte gehouden voor de tuinders die het afgelopen jaar zijn overleden.  
 
Notulen  
 
Er zijn geen opmerkingen over de notulen. De notulen zijn vastgesteld.  
 
Beleid Terugblik en vooruitblik.  
 
De voorzitter geeft antwoord op openstaande voorstellen van de vorige ALV die aan de bond zijn 
voorgelegd..  
 
- 1 x p/j ALV: De BvV zegt dat dat niet kan. We blijven 2 x per jaar een ALV houden. VZ benadrukt dat 
ALV voor het nemen van besluiten is, onderwerpen bespreken kan op andere manieren, zoals de 
Open Veldgesprekken;  
 
- Generaal Pardon: De bond wil dat wij handhaven. Het bestuur is in overleg met de bond hoe dit aan 
te pakken, aangezien de situatie een tijd gedoogd is. Zodra we met de bond de te nemen stappen 
duidelijk hebben, nemen we contact op met de tuinder.  
 
Bestuursleden geven een terugblik op de activiteiten van het afgelopen jaar. Dat zijn de heropening 
van de kantine en diverse activiteiten, de bomeninventarisatie en werk aan de beschoeiing, de 
bijeenkomsten met de kascommissie, het nieuwe kassasysteem en reorganisatie van ICT.  
 
Er volgt een presentatie door een tuinder over het traject Natuurlijk Tuinieren. Deze presentatie is op 
de website te vinden.  
 
Jaarwerk 2021 
  
De kascommissie leest een verklaring voor m.b.t. tot haar verslag, waarin zij decharge onder 
voorbehoud adviseert.  
 



Er volgen vragen en discussies. Het bestuur geeft te kennen de opmerkingen en adviezen in het 
verslag serieus te nemen. De kascommissie is het niet eens met bepaalde antwoorden en keuzes van 
het bestuur. Op een directe vraag van een tuinder stelt de commissie haar advies bij naar een 
negatief stemadvies.  
De voorzitter beëindigt de discussie en brengt het jaarwerk 2021 in stemming (per handopsteking).  
Het Jaarwerk 2021 wordt met meerderheid van stemmen goedgekeurd.  
 
Begroting 2023  
 
De penningmeester deelt mee dat de begroting 2023 sluit op verlies van 4.132,- en licht een aantal 
punten toe.  
 
Vrijwilligersvergoeding  
Er is 3600,- opgenomen in de begroting. Er zijn meer aanvragen voor vrijwilligersvergoeding 
binnengekomen. De penningmeester meent dat de opmerking van een tuinder terecht is dat er eerst 
beleid had moeten worden gemaakt op dit onderwerp voor het in de begroting wordt opgenomen.  
 
ICT  
Er gaat meer geld naar ICT om de continuïteit te waarborgen en de kwaliteit te verhogen.  
 
Kantineprijzen  
Het bestuur stelt een 17% prijsverhoging voor om de hogere kosten te dekken. Daarmee wordt een 
zelfde marge aangehouden als op andere tuinparken. De kosten voor kantine/activiteiten worden 
voor 2023 hoger ingeschat dan de opbrengsten.  
De penningmeester beantwoordt vragen van de leden.  
Om volledig inzicht te krijgen in de kosten van de kantine, incl. onderhoud en energie, moet er nog 
veel worden uitgezocht. Met de huidige capaciteit lukt dat niet alleen. Het bestuur roept nadrukkelijk 
de hulp van leden in.  
 
MJOP en beschoeiing  
Door hogere kosten, inflatie, nieuwe verplichtingen en een onvolledig MJOP stelt het bestuur voor 
een korte pauze in te lassen in het vervangen van de beschoeiing, tot er duidelijkheid is over de 
financiële situatie en verplichtingen. Er is een ruime algemene reserve, maar deze kan maar een keer 
uitgegeven worden.  
 
Diverse tuinders stellen vragen en geven hun mening. Het wordt een pittige discussie. De voorzitter 
is voornemens de vergadering 10 minuten te schorsen.  
De voorzitter herhaalt zijn dringende verzoek om hulp van leden, om verder te kunnen. Twee 
tuinders melden zich daarvoor.  
 
De voorzitter geeft aan snel de inventarisatie te maken en dan zo spoedig mogelijk het resultaat en 
advies aan de leden voor te leggen.  
 
De begroting 2023 wordt per handopsteking ter stemming gebracht.  
De begroting 2023 wordt met meerderheid van stemmen goedgekeurd.  



Benoemingen  
 
Monique Harthoorn heeft zich kandidaat gesteld voor de functie van bondsafgevaardigde. De leden 
stemmen (per handopsteking) voor.  
 
Het bestuur benoemt Wendy Erhardt, Cor Siecker en Yvonne Cornelisse tot leden van de 
kantinecommissie.  
 
Het bestuur benoemt Henk Vocht. Atty Stam en Steffie beest tot leden van de activiteitencommissie.  
 
Het bestuur benoemt Josien van der Wulp tot lid van de tuincommissie voor Natuurlijk Tuinieren.  
 
José van Wijnen stelt zich weer beschikbaar voor de functie van secretaris. De leden stemmen (per 
handopsteking) voor.  
 
Wijziging(en) in het huishoudelijk reglement  
 
Het bestuur stelt voor de regel dat alleen de leden gebruik kunnen maken van de kantine te 
schrappen. De voorzitter geeft aan dat er duidelijke, uniforme regels komen voor het gebruik van de 
kantine.  
 
De voorgestelde wijziging wordt per handopsteking ter stemming gebracht.  
De meerderheid van de leden stemt voor de wijziging.  
 
Bondsvergadering  
 
We komen niet meer toe aan de agenda van de bondsvergadering. Tuinders kunnen zich met vragen 
richten tot de nieuwe bondsafgevaardigde.  
 
Rondvraag 
 

- Een tuinder stelt de dubbelfunctie van algemeen bestuurslid en lid CATO ter discussie. Het bestuur 
zegt toe hier kritisch naar te zullen kijken.  

- Tuinder vraagt zich af wat er met de spaarrekening bij ING gebeurt na opheffing van de rekening 
courant. De penningmeester zegt toe dit te onderzoeken.  
 
Afsluiting 

 

Beantwoording van openstaande vragen van de ALV van november 2022: 

- Johan Vriend heeft een dubbelfunctie als lid van CATO en bestuurslid algemeen. Het bestuur ziet 

dit niet als probleem, het is ook niet in strijd met de reglementen. 

- De spaarrekening die bij de op te heffen ING-rekening hoort wordt ook opgeheven. 

- Beleid over vrijwilligersvergoeding: het bestuur is met een tuinder bezig beleid vorm te geven. 

Dit is nog niet afgerond. Het bestuur nodigt tuinders uit hieraan mee te werken. 

  



Terugblik en vooruitblik 

In het seizoen 2022 was het na jaren  weer mogelijk om van alles uit te voeren en te organiseren op 

ons park. 

De kantine ging voor het eerst in jaren weer open en daar werd goed gebruik van gemaakt. In 2022 

werden verschillende activiteiten georganiseerd in en rond de kantine. Zo was er een cursus 

Vogelenzang, een Bingo, een workshop worst maken, de Bretten Bazaar, een Franse Tour-de-France-

dag en een Kinderspelletjesmiddag met kinderbingo.  

Dit seizoen ging op 6 mei van start met een openingsborrel. De avond was zeer geslaagd en werd 

bezocht door vele tuinders. Dit smaakt naar meer en gelukkig is dit seizoen de kantine elke 

vrijdagavond geopend. Snackbar Cor Croquet gaat op 4 juni weer open. Op 21 mei is alweer de 3e 

editie van Bretten Bazaar. 

De kantine is het hart van onze vereniging en ontmoetingsplaats voor al onze tuinders. Het bestuur 

wil daarom heel graag dat tuinders ideeën voor activiteiten aandragen en ze realiseren.  

 

We hadden ook een zeer bijzondere gebeurtenis op 25 maart jl. toen Johan Vriend werd benoemd 

tot Lid in de Orde van Oranje-Nassau voor zijn vele en jarenlange inzet op de Bretten.   

 

Als tuinpark werden we in 2022 en ook afgelopen maand verschillende malen geconfronteerd met 

insluipers op ons park en dit heeft voor een onveilig gevoel gezorgd. Onze wijkagent Paul komt 

vrijdag 26 mei om 19:30 langs in de kantine.   

 

Het bestuur, de kascommissie en de afdeling financiën van de bond hebben het afgelopen jaar veel 

tijd en energie gestoken in het jaarwerk 2022. Het financieel verslag en de verklaring van de 

kascommissie zijn toegevoegd.  

 

Aan de hand van het MJOP zullen we de komende jaren belangrijke keuzes moeten maken om ons 

tuinpark duurzaam en tijdsbestendig te laten worden. We moeten ons huishoudboekje op orde 

brengen en vandaaruit gezamenlijk bepalen op welke manier we verder gaan met, bijvoorbeeld, de 

beschoeiing. Ook de kwestie van duurzame energie (opwekken, van het gas af) wacht op antwoord. 

We moeten bepalen welke (investerings-)kosten ermee gemoeid zijn. Niet alleen voor projecten, ook 

voor het reguliere onderhoud van het park, machines en vereniging moeten we afwegen wat we 

vooral zelf moeten doen en wat, tegen welke prijs, eventueel uitbesteed kan worden.  

Als bestuur gaan wij deze uitdagingen graag aan. We willen samen met de leden tot weloverwogen 

besluiten komen om het beste voor ons tuinpark te bereiken. Op allerlei vlak zijn groepjes van 

tuinders en bestuur al bezig om beleid voor te bereiden en vorm te geven: met het MJOP, de 

(her)inrichting van de werkuren, vrijwilligers vergoeding, het bomenplan en Natuurlijk Tuinieren. 

 

 

  



Financieel jaarverslag 

 

 



 

 



 



 



 



 



 



 

  



MJOP  

Gedurende een aantal maanden aan  het begin van dit jaar heeft een groep van tuinders en bestuur 

zich gebogen over het maken van het MJOP. Dat werk is nog niet helemaal afgerond. Het bestuur is 

voornemens om vóór het zomerreces het MJOP aan te bieden en een extra ALV te houden 

over de prioritering en financiering van de duurzame productiemiddelen. 

 

Verslag van de kascommissie 

 

 

 

 

  



Benoeming bestuurs- en commissieleden 

Bart Schipper stelt zich voor een tweede termijn kandidaat als voorzitter. 

Wil je jezelf kandidaat stellen? Meld je dan uiterlijk 25 mei 2023 aan bij het bestuur 

secretaris@tuinparkdebretten.nl  

 

Oproep: 

Het bestuur is op zoek naar uitbreiding en ondersteuning, bijvoorbeeld  voor financiële vraagstukken, 

inschrijving aspiranten of tuinoverdrachten.  

Wil je lid worden van het bestuur of op een andere manier een  bijdrage leveren aan een bloeiende 

vereniging? Meld je dan aan bij secretaris@tuinparkdebretten.nl 

 

Bondsvergadering  

 

Zaterdag 10 juni 2023 - inloop 12:30 / aanvang 13:00 uur.  

Locatie: tuinpark Ons Buiten, Riekerweg 15, 1066 BT Amsterdam.  

 

AGENDA 
 
1. Opening en mededelingen 
2. Vaststelling verslag van de vorige bondsvergadering (10 december 2022) 
Verslag Bondsvergadering 10 december 2022 
3. Jaarverslag 2022 
3.1 Verslag activiteiten 2022 
Verslag Activiteiten 2022 
3.2 Financieel verslag 2022 
Vaststellen Financieel verslag 2022 en daarmee het verlenen van decharge aan de leden van het 
bondsbestuur voor het gevoerde beleid in 2022 
4. Terugkoppeling onderhandelingen met de gemeente Amsterdam 
5. Voorstellen vanuit de tuinparken - Contributie aspirant-leden 
6. Benoemingen en voordrachten 
7. Toegankelijkheid van de tuinparken 
8. Rondvraag en sluiting 
 

mailto:secretaris@tuinparkdebretten.nl
mailto:secretaris@tuinparkdebretten.nl
https://www.bondvanvolkstuinders.nl/bestanden/verslagbondsvergadering10december2022.pdf
https://www.bondvanvolkstuinders.nl/bestanden/activiteitenverslag2022.pdf

